

Хоккей с шайбой

В прошедшем сезоне в соревнованиях приняли участие 10 коллективов. С учетом уровня их мастерства они были разделены на две группы по пять команд. В каждой из них были сыграны двухкруговые турниры.

На первой стадии сразу выявились два лидера, а три других коллектива боролись за две другие путевки в плей-офф. Ясность наступила в последней встрече: хотя «Ветераны» и одержали в ней свою первую победу, но разница шайб в матчах с командой «Луч-Энерджи» у них оказалась хуже, и «пятыми лишними» стали именно они.

Плей-офф 1/2 финала (серии до 2-х побед)

«Булава» – «Рэкссы»: 26.02 – 5:2 (А. Носов (две), Д. Логинов (три) – А. Панков, С. Гавва); 05.03 – 6:6 (А. Носов (две), Д. Безносков, Д. Логинов, Д. Гафуров), буллиты 0:1; 12.03 – 4:2 (А. Крапивин, А. Носов, Д. Логинов (две) – Э. Ходыкин, А. Рычков).

«Юность» – «Луч-Энерджи»: 01.03 – 2:2 (М. Разуменко, Г. Моисеев – П. Комаров, М. Унчанский), буллиты 2:1; 04.03 – 3:2 (Г. Моисеев, К. Крапивин, Е. Фомин – А. Лобанов, И. Ганин).

За третье место
«Луч-Энерджи» – «Рэкссы»: 19.03 – 2:1 (И. Ганин (две) – А. Уваров); 21.03 – 2:6 (А. Зайцев, А. Мотовилов – В. Смоленцев, С. Пронин, А. Уваров (две), Д. Злобин (две)); 25.03 – 5:0 (техническая победа).

Финал
«Юность» – «Булава»: 14.03 – 5:3 (Г. Моисеев (две), Е. Фомин (три) – А. Крапивин, А. Куваев (две)); 19.03 – 5:6 (Е. Фомин (две), М. Кутузов, Г. Моисеев, Е. Перевалов – Д. Логинов (две), Д. Гафуров (две), А. Крапивин (две)); 26.03 – 4:2 (Г. Моисеев, Е. Перевалов, В. Федоровских, В. Балухев – А. Носов, Д. Логинов).

Матчи плей-офф никого не оставили равнодушными, порой они превращались в настоящие битвы. И все-таки хоккеисты «Юности» в решающих поединках проявили себя. Главным автором победы команды следует признать тренера Евгения Викторовича Буландо. А ставший лучшим бомбардиром группы Б Ефим Фомин (36 шайб) по ходу сезона был включен в состав сборной города и неплохо там себя проявил. Далее в списке снайперов следуют Дмитрий Логинов («Булава») – 21 и Анатолий Уваров («Рэкссы») – 19.

12.12.2012

Соревнования в группе сильнейших проходили по схожему сценарию: два явных лидера и трое «за место под солнцем». Победитель группы А определился в предпоследнем матче, а места с третьего по пятое – в последнем. Выигрывая после двух периодов (4:2), «Ника» пропустила в заключительной двадцатиминутке

ЧЕМПИОНОМ СТАЛА «КОМЕТА»

Открытое первенство ФГУП «Комбинат «ЭХП». Сезон 2012–2013 гг. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел»



Лучший бомбардир А. Крапивин-младший.

три безответных шайбы от «Энергии-6». Во встрече «Спартак» – «Прометей» (18.02), завершившейся со счетом 18:3, произошло уникальное событие: игрок «Спартак» Александр Крапивин забил в одном матче 15 шайб и фактически досрочно обеспечил себе звание лучшего бомбардира группы А.

Плей-офф 1/2 финала (серии до 2-х побед)

«Спартак» – «Энергия-6»: 06.03 – 8:3 (А. Крапивин-мл. (четыре), А. Глазырин, Д. Боев, С. Филлин (две) – И. Тормышев, М. Евсин (две)); 13.03 – 11:6 (А. Крапивин-мл. (четыре), И. Степанов, А. Глазырин (две), А. Моисеев, М. Козловкин (две), А. Комаров – М. Евсин (пять), М. Васильев.

«Комета» – «Прометей». 06.03 – 8:1 (Д. Никулин, А. Ерофеев (три), В. Бычков (две), Д. Хабибулин (две) – С. Крапивин); 13.03 – 16:3 (Анд. Поляков, Ал. Поляков (две), А. Крапивин-ст. (две), А. Ерофеев (три), Д. Никулин (три), Д. Хабибулин (пять) – А. Соколов (две), Е. Стуков).

Матчи за 3 место

«Энергия-6» – «Прометей»: 20.03 – 9:3 (И. Тормышев (две), А. Байгильдеев, М. Евсин (четыре), В. Мерзликин, М. Боев – В. Бакараев, Д. Курочкин, А. Соколов); 22.03 – 5:3 (И. Пьянков, М. Евсин, М. Васильев (три) – Д. Курочкин, А. Соколов (две)).

Финал

«Комета» – «Спартак»: 20.03 – 8:5 (Анд. Поляков, А. Ерофеев (две), В. Бычков (две), Д. Хабибулин (три) – А. Крапивин-мл., А. Глазырин (две), А. Комаров, С. Филлин); 22.03 – 7:1 (Д. Хабибулин (пять), А. Ерофеев, Д. Никулин – А. Крапивин-мл.).

В решающих поединках обошлось без сюрпризов. «Комета» (Евгений Поляков (вратарь), Николай Сарсаров (вратарь), Андрей Поляков, Алексей Бычков, Александр Крапивин-ст., Алексей Ерофеев, Денис Хабибулин, Сергей Чезанов, Александр Старков, Алексей Новиков) доказала свое превосходство над соперниками прежде всего коллективной игрой. Хотя лучший бомбардир (Александр Крапивин-мл.) выступал в составе их основных соперников, но в хоккее «один игрок погоды не делает».

Соревнование лучших снайперов Александр Крапивин-мл. («Спартак») выиграл с огромным отрывом – 60 шайб. Далее следуют Денис Хабибулин – 39, Алексей Ерофеев – 34 (оба – «Комета»), Максим Евсин («Энергия-6») – 25, Александр Соколов («Прометей») – 18.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Легкая атлетика

Памяти Андрея Прокофьева

XX Кубок города

25 апреля в легкоатлетическом манеже и Дворце спорта завершились соревнования XX-го Кубка города по легкой атлетике среди учащихся 5-х классов, посвященных памяти Заслуженного мастера спорта, Олимпийского чемпиона Андрея Прокофьева.

Среди девочек победителем стала команда школы № 76. Честь школы защищали: В. Павлова, Д. Савкина, А. Теребова, Е. Шарова, А. Хасаншина и В. Морозкина. Готовили команду преподаватели физической культуры Л.П. Кабанова и Н.В. Топорков. Второе место заняли девочки из школы № 64, преподаватель В.М. Дорохов. Третье призовое место у команды школы № 75, преподаватель Г.И. Гладунина.

Среди мальчиков кубок завоевала также команда школы № 76: С. Попков, Д. Бутырский, А. Виноградов, А. Маркин, Н. Чачанов и А. Голтелов. Второе место у сборной школы № 64, на третьем месте – команда школы № 71, преподаватель – К.Е. Логинова.

По итогам соревнований специальными призами отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации ГО «Город Лесной» были награждены Е. Шарова и А. Виноградов (шк. № 76), показавшие лучший результат на дистанции 30 м – 4,8 сек.

СДЮСШОР «Факел» благодарит ФГУП «Комбинат «Электромприбор» за оказанную благотворительную помощь в награждении победителей и призеров соревнований.

Пулевая стрельба

Показали высокие результаты

Первенство России

С 21 по 28 апреля в Краснодаре проходило Первенство России (командное) по стрельбе из малокалиберного оружия. В очередной раз учащиеся отделения пулевой стрельбы показали высокие результаты.

Н. Куткин (шк. 75) в составе команды Свердловской области был первым в упражнении МВ-6 (стрельба из трех положений). Д. Ергашов (ТИ НИЯУ МИФИ), К. Селин (шк. 75), И. Давлетов (шк. 75) были лучшими в двух упражнениях: МВ-12 и МВ-11а (движущаяся мишень, командный зачет). В личном зачете Д. Ергашов занял третье место в упражнении МВ-11а, К. Селин также был третьим в упражнении МВ-12.

Поздравляем ребят и их тренеров В.Г. Куткина и Р.Р. Низамова с успешным выступлением и желаем новых побед!

Администрация «СДЮСШОР «Факел».

Художественная гимнастика

Успех лесничанок

Первенство области

В апреле на базе ФОК «Виктория» (г. Екатеринбург) прошло Первенство Свердловской области по художественной гимнастике. В соревнованиях принимали участие спортсменки из Н. Туры, Н. Тагила, Екатеринбурга, К.-Уральского и Лесного.

Воспитанницы тренера Ольги Юрьевны Крапивинной – Мария Бахтина, Юлия Зубайдуллина, Карина Гальшева, Виктория Шеметова, Софья Чемаданова – выступали в групповых упражнениях и из 5 команд заняли II место.

Команда, выступавшая по программе МС в групповых упражнениях – Нина Строкова, Юлия Иванова, Таисия Казимирова, Ксения Голоманзина, Дарья Васильева – стала серебряным призером этих соревнований, уступив только сборной Свердловской области.

Подготовили команду Раиса Алексеевна Черногорова и Людмила Александра Латышева.

Соб. инф.

Команды	1	2	3	4	5	Ш	О
«Юность»		4:5 3:2	7:1 8:3	5:4 5:2	8:3 9:5	47-25	14
«Булава»	5:4 2:3		7:2 5:3	2:1 3:8	3:2 7:4	34:25	12
«Рэкссы»	1:7 3:8	2:7 3:5		5:2 8:1	1:1 3:3	26:34	6
«Луч-Энерджи»	4:5 2:5	1:2 6:3	2:5 1:8		5:2 2:3	23:33	4
«Ветераны»	3:6 5:9	2:3 4:7	1:1 3:3	2:5 3:2		23:35	4

Команды	1	2	3	4	5	Ш	О
«Комета»		6:6 10:7	5:4 18:5	19:1 11:4	10:2 13:4	92-33	15
«Спартак»	5:4 2:3		6:3 10:2	15:3 18:3	8:6 8:6	78:39	13
«Энергия-6»	1:7 3:8	2:7 3:5		5:3 5:3	2:5 5:4	31:54	6
«Прометей»	4:5 2:5	1:2 8:3	3:5 3:5		4:3 3:3	24:79	3
«Ника»	3:6 5:9	2:3 4:7	5:2 4:5	3:4 3:3		33:53	3

Пауэрлифтинг

ЕВРОПЕЙСКИЙ ПОМОСТ всех расставил на свои места

Первенство Европы

Триумфом для российских спортсменов закончилось Первенство Европы по пауэрлифтингу.

С 10 по 15 апреля в Праге (Чехия) собрались лучшие спортсмены Европы. В составе сборной России в этом масштабном мероприятии приняла участие лесничанка, спортсменка ДЮСШ единоборств, мастер спорта Римма Гайнулина.

Местом проведения соревнований стал международный отель Olympik Tristar. Великолепная спортивная база, высокий уровень организации создавали положительный настрой на борьбу.

Еще до начала соревнований Римма входила в число фаворитов, но ряд факторов, таких как ответственность на международных соревнованиях, недельная медицинская диспансеризация в Москве, утомительный перелет не прошли даром для физического состояния спортсменки. И вот по итогам соревнований в упорной борьбе, уступив сопернице из Украины, Римма Гайнулина становится серебряным призером Европы по пауэрлифтингу, бронзу завоевала француженка. Хочется отметить, что на международных соревнованиях также идет зачет и в отдельных упражнениях троеборья, где Римма завоевала «серебро» в приседании со штангой и «золото» в становой тяге. В командном зачете сборная России заняла 1 место.

Администрация ДЮСШ единоборств поздравляет Римму Гайнулину и ее тренера Сергея Мустафина с успешным вы-



Римма Гайнулина – в центре.

ступлением, желает дальнейших успехов. Выражаем глубокую благодарность за финансовую поддержку ООО «Атлант» в лице Алексея Пермякова.

ДЮСШ единоборств. Фото из архива школы.

г. Лесной
МБУ ФСО «Факел»
Стадион
9 мая в 12.00 – традиционная 74-я легкоатлетическая эстафета, посв. Дню Победы в Великой Отечественной войне.

г. Нижняя Тура
Городская площадь
9 мая – традиционная 58-я городская легкоатлетическая эстафета, посв. Дню Победы в Великой Отечественной войне:
в 12.00 – 3-6 кл.;
в 13.15 – 7-8 кл.;

в 13.30 – 9-11 кл., 1-2 курсы ПЛ-22 и ИГРТ;
в 13.45 – команды производственных коллективов, промышленных, государственных, частных предприятий, сборные команды округа, ПЛ-22, ИГРТ, общественные организации.

ФОК НТ ЛПУ МГ
Открытое первенство города, 13-й традиционный турнир по кумитэ Кекусин каратэ. Кубок «Бонсай»
11 мая в 11.00 – начало соревнований, отборочный круг;
в 13.00 – торжественное открытие, 1/4 финала.